

небанковских кредитно-финансовых организациях, банковских группах и банковских холдингах: Постановление правления Национального Банка Республики Беларусь, 29.10.2012 г. № 550 / ООО «ЮрСпектр», Нац.центр правовой информ. Респ.Беларусь. – Минск, 2013.- Дата доступа: 12.09.2018

2. Научная электронная библиотека «Киберленинка» [Электронный ресурс]: Андрианова Е.П., Баранникова А.А. Современные подходы к управлению кредитным риском в коммерческом банке / Режим доступа: <https://cyberleninka.ru/article/n/sovremennyye-podhody-k-upravleniyu-kreditnym-riskom-v-kommercheskom-banke>. – Дата доступа: 01.10.2018.

3. Использование скоринг-модели при управлении кредитным риском: материалы 9 Международной молодежной научно-практической конференции «Научный потенциал молодежи – будущему Беларуси», 28.02.2015 / УО «ПолесГУ»; под ред. О.С. Кузькин [и др.]. – Пинск, – 2015. – 256 с.

**Ілляшенко Марія**

студентка

**Бережняк Анна**

асистент кафедри обліку і оподаткування

ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут»

м. Ніжин

Україна

## **КРИТЕРІЇ ВИБОРУ ОПТИМАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ДЛЯ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО БІЗНЕСУ**

За останні роки в країнах з високим рівнем соціально-економічного розвитку спостерігається тенденція збільшення кількості суб'єктів малого бізнесу. Саме малі підприємства мають найбільшу рушійну силу стосовно соціально-економічного розвитку країни, також вони складають половину внутрішнього валового продукту. Нині ж в Україні частка малих підприємств у ВВП становить лише 10-15 %.

Малий бізнес породжує конкурентоспроможність на ринку, збільшує кількість робочих місць, забезпечує значний рівень надходжень до бюджету, мобілізує фінансові та виробничі ресурси. Ці фактори мають змогу значно підвищити економіку країни та є ефективними в подоланні економічної кризи. В Україні така ситуація є більш складною, оскільки для розвитку малого бізнесу необхідне створення більш сприятливих умов для існування та позитивного його функціонування.

З кожним роком кількість суб'єктів малого бізнесу збільшується, оскільки для початку цей вид діяльності не потребує значних капіталовкладень та гарантує швидкий оборот ресурсів, але згодом на ринку залишаються лише ті, хто витримує податковий тиск, тому що державою не розроблено особливих режимів підтримки малого бізнесу.

За офіційними даними, в Україні малі підприємства на початок 2013 становлять 93,7 % від загальної кількості усіх підприємств – суб'єктів підприємницької діяльності, їх кількість – 150,8 тис. підприємств [1].

Діяльність суб'єктів малого підприємництва в Україні регулюється Податковим кодексом України. Згідно з цим Кодексом спрощена система оподаткування, обліку та звітності – особливий механізм справляння податків і зборів, що встановлює заміну сплати окремих податків і зборів на сплату єдиного податку в порядку та на умовах, визначених Податковим кодексом України, з одночасним веденням спрощеного обліку та звітності [2].

З моменту введення його в дію в Україні існує шість груп платників єдиного податку, які мають право застосовувати спрощену систему оподаткування.

Аналізуючи групи платників податку за спрощеною системою оподаткування, можна дійти висновку, що рішення про доцільність вибору одного з альтернативних способів оподаткування суб'єкта малого підприємництва слід приймати на основі аналізу їхніх переваг та недоліків, об'єктивних можливостей, економічного ефекту та впливу індивідуальних чинників. Це питання потребує подальшого розроблення, зокрема методики дослідження економічного ефекту від тієї чи іншої системи оподаткування.

#### **Список використаних джерел**

1. Коротун В. І. До питання реалізації новацій податкового кодексу щодо оподаткування малого бізнесу в Україні [Електронний ресурс] / В. І. Коротун. – Режим доступу : [ndifp.asta.edu.ua](http://ndifp.asta.edu.ua).

2. Червінська О. С. Вибір оптимальної системи оподаткування для малих підприємств [Електронний ресурс] / О. С. Червінська. – Режим доступу : [archive.nbuv.gov.ua](http://archive.nbuv.gov.ua).

**Карсюк Елена**

студентка

**Рудько Евгения**

студентка

**Давыдова Наталья**

к.э.н., доцент

Полесский государственный университет

г. Пинск, Республика Беларусь

#### **ФОРМИРОВАНИЕ И РАЗВИТИЕ ФОНДОВ БАНКОВСКОГО УПРАВЛЕНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ**

В Республике Беларусь фонды банковского управления являются относительно новым инструментом привлечения средств физических и юридических лиц для их последующего инвестирования на коллективной основе.

**Фонд банковского управления** – это форма инвестирования, которая заключается в объединении банком денежных средств множества частных лиц и предприятий для профессионального управления ими с целью получения